

# ПОПУЛЯРНЫЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

**Вузы Могилевской области «познакомились» со своими студентами-первокурсниками. Подача документов на «бюджет» завершилась. Но варианты еще есть. Например, в БРУ абитуриентам предоставляется возможность стать студентами дневного отделения по образовательному стандарту Российской Федерации (документы принимают до 26 июля включительно). А МГУ им. Кулешова на днях объявит набор на оставшиеся бюджетные места.**

## **Могилевский государственный университет им. А.А.Кулешова**

Традиционно популярностью пользуются факультеты иностранных языков, педагогики и психологии детства. Конкурс в нынешнем году 4,5 и 3 человека на место соответственно. Что касается проходных баллов, то в 2017 году они выросли. Например, на иняз (по предварительным данным) проходной балл 324; на педагогику и психологию детства зачисляли с 202-мя. Не теряет актуальности у абитуриентов и факультет физвоспитания (3 человека на место). Менее активно набор шел на факультет математики и естествознания. Так, на специальность «Физика и информатика» на следующей неделе будет объявлен дополнительный набор на бюджет (6 мест).

## **Могилевский государственный университет продовольствия**

Как рассказали в приемной

комиссии, в 2017 году проходные баллы по вузу выросли в среднем на 10–15%. Были и «сюрпризы»: если в прошлом году особой популярностью не пользовалась специальность «Химическая технология органических веществ, материалов и изделий» (специализация «Технология химволокон»), то в текущем конкурсе был 1,4 человека на место (проходной балл 179). Также конкурс 1,4 человека на место – на факультетах химико-технологическом (специальность «Производство продукции и организация общественного питания») и механическом («Информационные системы и технологии») 196 и 176 баллов соответственно. А вот по специализации «Технология хранения и переработки зерна» (специальность «Технология хранения и переработки пищевого растительного сырья») конкурс был 0,7 человека на место (149 баллов). В то же время на «Технологию хлеба,

кондитерских, макаронных изделий и пищеконцентратов» конкурс составил 2,2 человека, с проходным 185.

## **Могилевский институт МВД РБ**

Здесь набирали абитуриентов по двум специальностям: «Правовое обеспечение общественной безопасности» и «Оперативно-розыскная деятельность». Проходные баллы в этом году по первой специальности составили 335 – для девушек (набор 20 человек) и 152 – для парней. По второй – 159 баллов (набирали только парней). По словам первого замначальника института подполковника милиции Юрия Шкагилерова, «Оперативно-розыскная деятельность» «закрылась» абитуриентами быстрее. Конкурс в среднем 1,5 человека на место.

## **Белорусско-Российский университет**

Как сообщили в приемной комиссии вуза, наиболее востребованные специальности-2017 по образовательному стандарту РБ (дневная бюджетная форма обучения): автоматизированная система обработки информации, автосервис, промышленное и гражданское строительство (ПГС). Экономический профиль: транспортная логистика, финансы и кредит.